BECTH-13-ru

Ноябрь-Декабрь 2023

Nº 2-4

Независимая школьная газета выпускается школьным пресс-центром в составе учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13»

НОВОСТИ

Единство в нас

Наша гордость

День матери

Встреча с героем

Новый год идёт!

Учебный гороскоп на 2024 год



Новый год приходит к нам в дом вместе с красавицей елкой, Дедом Морозом, Снегурочкой, поздравлениями, подарками, карнавалами. Новогоднее время - это сказочное время. Все люди ждут новогоднего волшебства. Каждый верит, что в новогоднюю ночь исполняются все желания.

Особенно ждут Новый год дети, ведь Дед Мороз должен принести им кучу подарков. А как хочется увидеть настоящего Деда Мороза, когда бен ночью кладет подарки под елку.

Новый год не только самый веселый праздник, но еще и самый вкусный. Сколько разных блюд стоит на столе!

С нетерпением ждешь полночи, когда начнут бить куранты. В эти секунды люди, затаив дыхание, начинают загадывать самое заветное желание. Очень важно верить в то, что оно непременно сбудется.

Новый год - это праздник, который объединяет людей, он дает веру в нечто светлое, новое и интересное. Позади остается все плохое, все старое и ненужное. В новый год нужно нести только самые светлые чувства, самые добрые намерения, ведь во многом зависит от нас, каким будет наступающий новый год и что он нам принесет.





Единство в нас

3 ноября 2023 года на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 13» прошла квест-игра «Единство в нас», приуроченная к Дню народного единства. Участниками мероприятия стали обучающиеся школ №13, №31 и №42. Целью организованного события духовно-нравственное воспитание учащихся, формирование чувства патриотизма уважения историко-культурному наследию нашей страны, обеспечение социального партнерства между образовательными организациями.

Каждая команда, представляя свою школу, выполняла разнообразные задания на станциях. Во время ребятам необходимо прохождения игры использовать свои знания истории России, национальных особенностей, а также проявлять общую эрудицию и умение неординарно мыслить.

В течение мероприятия школьники активно работали на всех станциях. Учащиеся с пользой провели время, расширив свой кругозор. Квест-игра прошла в благоприятной атмосфере и позволила укрепить связи между школами для дальнейшего сотрудничества.







Наша гордость

С 10 по 13 ноября в городе Самара прошли Всероссийские соревнования по киокусинкай (кёкусин-кан) «Самарский кайман». Обучающаяся 9 А класса Ештокина Екатерина выступала в трёх дисциплинах: ката-соло, ката-группа и кумите. В Курск Катя вернулась с двумя серебряными и одной золотой медалями, а также девушка получила спецприз за самый короткий бой.

Наиболее важным в 2023 году стали для Кати первенство и чемпионат мира по киокусинкай (кёкусин-кан) World Championship of Kyokushin-kan karate, которые состоялись 24-26 ноября в городе Алматы, Казахстан. По итогу состязаний Ештокина Екатерина стала бронзовым призером первенства мира. Поздравляем Катю и ее тренера Панькову Юлию Сергеевну. Молодцы! Так держать!

День матери

Macapul

Говорят, что миром правит любовь. Мы любим, нас любят... Иногда взаимно, иногда безответно. Но есть на свете любовь, которая не подвластна ничему: ни времени, ни пересудам, ни забвению. Это любовь матери. Она сопровождает нас с самого первого мгновения на этой земле. Любовь материнскую мы чувствуем еще до своего рождения. Мы вырастаем, уезжаем из родного дома. Но даже на краю земли мы помним, что где-то далеко нас ждут теплые мамины руки и ласковые глаза.

Мамочки, спасибо вам за вашу бескорыстную любовь! За ваше участие и переживания, за беспокойство и заботу. Пусть каждый вечер над вашим домом зажигается яркая звездочка, а каждое утро в ваше окошко проникают теплые лучики солнца! Живите долго-долго, будьте здоровы и счастливы!



В честь праздника многие учащиеся нашей школы подготовили поздравления для своих любимых мам. А самым трогательным стал сюрприз от ребят из 1 А класса: дети благодаря помощи классного руководителя Кумсиевой Валентины Павловны создали чудесные портреты мамочек.

Встреча с героем

День Героев Отечества — это памятная дата для всей России, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Она установлена Федеральным законом Российской Федерации № 22 от 28 февраля 2007 года «О внесении изменения в статью 1-1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

В преддверии Дня Героев Отечества в нашей школе прошла встреча с участниками локальных военных конфликтов, настоящими героями-патриотами: майором Жолудевым Ю.В., членом ветеранской организации «Жители Донбасса», подполковником Коноревым В.А., старшим лейтенантом Супруновым В.Ю. Во время мероприятия обучающиеся проявили неподдельный интерес, участвовали в обсуждении и задавали много вопросов. Особый интерес вызвал вопрос «Кого можно считать героем?» Участники встречи сошлись во мнении, что герой — это человек, который проявил мужество, стойкость и решительность, спасая жизни и здоровье людей, защищая Родину от врага.







Новый год идёт!

Всего несколько дней остается до Нового года 2024! Вот и в нашей школе прошел предновогодний праздник, после которого начнутся долгожданные каникулы.

Ребята вместе с классными руководителями проявили невероятную фантазию при оформлении рекреаций школы. Все вокруг наполнено сказочной атмосферой! А главной героиней является новогодняя ёлочка, украшенная игрушками и гирляндами. Пушистая красавица радовала глаз каждого, кто присутствовал на мероприятии.

На сцене ведущие роли были отведены Деду Морозу, Снегурочке и другим сказочным героям. Это было замечательное новогоднее представление с номерами художественной самодеятельности, с зажигательными песнями, танцами и увлекательными конкурсами.

В конце ребята вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой поводили веселый хоровод вокруг нашей ёлочки, а затем получили сладкие подарки.

Новогодний праздник подарил всем присутствующим в зале много положительных эмоций и частичку волшебства.



Учебный гороскоп на 2024 год

Редакция нашей газеты желает всем счастливого Нового года и дарит читателям учебный гороскоп на будущий год!

<u>Козерог</u> сможет достигнуть высот во многих науках, получит много подарков и найдёт новых друзей.

Водолей перестанет лить воду, так как начнет больше читать, познакомится с новыми друзьями, освоит новое хобби.

<u>Рыбы</u> переплывут все препятствия, получат выигрыш, выучат английский язык и прекрасно отдохнут летом.

<u>Овен</u> будет много работать над собой и добьется успеха в своих начинаниях.

<u>Телец</u> станет стремиться к повышению уровня знаний, будет решать больше задач и повысит успеваемость.

<u>Близнецы</u> узнают за год много нового и полезного, освоят новый вид спорта.

<u>Рак</u> хоть и пятится назад, а найдёт золотую середину, поэтому будет успевать и уроки делать, и играть, и гулять.

<u>Лев</u> постарается меньше говорить лишнего при окружающих, на уроках покажет себя в лучшем свете, найдёт новых друзей.

<u>Дева</u> поправит почерк и сможет закончить год без троек.

<u>Весы</u> полюбят творожную запеканку в школьной столовой и научатся решать задачи по геометрии.

<u>Скорпион</u> сможет больше проводить времени в кругу друзей, запишется на кружок, научится кататься на велосипеде.

<u>Стрелец</u> продемонстрирует небывалые умственные способности и получит за год много подарков.



Учредители газеты: администрация МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №13» г.Курска Шеф-редактор: Копылова Виктория Владимировна Дизайн: Кумсиева Валентина Павловна Адрес редакции: 305029, г.Курск, ул.1-я Офицерская, 29

Телефон: 50-30-28